MOHITOPHUHI AKOCTI OCBITH

PE3YJIbTATH MOHITOPHUHI'Y IIIOJO AKOCTI OIIII POOTOJABIIIB

Ha nutanns: «Uu BBaxkaere Bu, mo miaroroska ¢gaxisuis y BCII KI®OK
KHYBA BianoBigae BUMoOraM puHKy npami?»

Oo0pa3oTBOpUYe MHCTEUTBO, Tak 60%
JeKopaTHBHE MUCTEUTBO,

pecTaBpailis

«ABTOMAaTH3aLlisl TAa KOMII'IOTEPHO- Tax - 70%
iHTerpoBaHi TEXHOJIOTiI»

«OniHo4yHa iJILHICTB» Taxk - 100%.
«Pekj1aMHa TiVILHICTB» Taxk - 75%.
«MapkeTHHIoBa IisUIbHICTH Taxk - 80%.

YN BBAXKAETE BU, WO NIATOTOBKA
®AXIBLUIB Y BCN KI®PK KHYBA BIAMOBIAAE
BUMOTIAM PUHKY NPALI?1

W Pagl

o

. X
2 8
,\ I
on PO MAa

100%

70%

60%

oM A




«OuiniTh miaroroBky cryaentie BCII KI®K KHYBA 3a i’ stubanpHO0
mKkasior 1 (HU3bKHi piBeHb) — 5 (BUCOKUN PIBEHB)».

Oo06pa3zoTBOpUYE MUCTENTBO, I€KOPATHBHE 4 - 30%;
MHCTENTBO, pecTaBpais 5-70 %.
«ABTOMATH3AIlisl TA KOMIT'IOTepHO-iHTerpoBani | 4 - 40%;
TEXHOJIOTii» 5-60 %.
«OuiHoYHAa JiAJIBLHICTH» 4 - 100%:;
«Pekj1aMHa TiILHICTB» 4 -100%:;
«MapkeTHHIoBa IisUIbHICTH 3-20%
4 - 60%;
5-20%

OuiHitb nigrotosKy cryaeHTis BCIMN KIPK KHYBA 3a
n’aTMbanbHO WKanow 1 (HM3bKMi piBeHb) — 5 (BUCOKMI
piBEHb)

1,2

0,
0,
0,
0,
0
oM A on PO M

E3 m4 m5

[En

(o]

[e)]

H

N




